

Ledovka v ZOO Brno

Ledovka posledních dnů potrápila nejen řidiče a chodce, ale také zvířata a chovatele v zoologické zahradě Brno. Přestože zima většině zvířat v ZOO nevadí, pokud nastane takové počasí, které s sebou přinese nebezpečí námrazy a náledí, musí chovatelé přizpůsobit denní režim zvířat.

Běžně používaná sůl na rozmrazování terénu se v zahradách používat nesmí, protože by mohla zvířatům poškodit kopyta a způsobit zdravotní problémy. V případě námrazy tedy zejména žirafy, pakoně, zebry a velbloudi zůstávají i přes den v zázemí, a to kvůli nebezpečí zlomení končetin. Pokud nehrozí námraza, jsou v zimním období k vidění ve výbězích téměř všechna zvířata jako v letních měsících. Řada zvířat původem z teplejších oblastí se na české klimatické podmínky již adaptovala a zima jim nevadí. Důležitá je možnost se po delším pobytu v zimě ohřát v teplé ubikaci. Některá zvířata dokonce vítají čerstvý sníh s velkým nadšením. Příkladem jsou sněhové radovánky bizonů a polárních lišek. Naopak zimu příliš nemilují primáti, kteří zůstávají v pavilonu, ale mají možnost volného pohybu i do venkovního výběhu. Šimpanz a paviáni pobývají v mrazivých dnech ve výběhu v průměru jen jednu hodinu. Medvědi kamčatští v zoologické zahradě sice neupadají do klasického zimního spánku jako ve volné přírodě, ale mají takzvaný zimní klid, kdy méně přijímají potravu a příliš se jim nechce do vymrzlého venkovního výběhu. Většinu času tráví v zázemí a proto je návštěvníci v mrazivých dnech uvidí jen velmi zřídka. Venku může mrznout, ale v Tropicckém království teploměr vždy ukazuje příjemných 25°C. Nový obyvatel ZOO Brno – mládě varana komodského si dopřává dokonce teplotu až 35°C.

Monika Brindzaková

tisková mluvčí ZOO Brno

Tel.: 725 505 376

E-mail: brindzakova@zoobrno.cz

www.zoobrno.cz

Putování za zvířaty severu

V sobotu 26. ledna 2013 je v ZOO Brno připravena prohlídka s průvodcem. Tato speciální procházka zahradou bude zaměřena na severské druhy zvířat s komentovaným krmením, prohlídkou přírodnin ve správní budově a malým kvízem na závěr.

V sobotním dvouhodinovém programu nebude chybět zastavení u sovic sněžných, rosomáků, polárních lišek a losů. Součástí putování bude také komentované krmení vlků arktických a sobů polárních a na závěr je připravena prohlídka přírodnin v sále správní budovy, kde si tatínci mohou vyzkoušet jaké to je, nosit na hlavě parohy a děti prověřit své znalosti v jednoduchém kvízu.

14:00	Sraz zájemců na náměstíčku u Beringie
14:15	Krmení vlků arktických
14:30	Krmení sobů polárních
15:00–16:00	Prohlídka přírodnin ve správní budově ZOO

Monika Brindzáková
tisková mluvčí ZOO Brno
Tel.: 725 505 376
E-mail: brindzakova@zoobrno.cz
www.zoobrno.cz